

# SIS-SME

**Korištenje EduZineova – interaktivnih, transmedijalnih materijala za učenje na pametnim telefonima – za izgradnju strateških inovacijskih vještina malih i srednjih poduzetnika**

**PROŠLO JE VEĆ NEKO VRIJEME OD NAŠEG POSLJEDNJEG JAVLJANJA – IMAMO VAM MNOGO TOGA ZA ISPRIČATI.**

Naš predivni SIS-SME projekt bliži se kraju i većina je posla već gotova. U završnoj smo fazi!

Rujan je bio veoma produktivan za sve partnere. Sastali smo se u Zagrebu, gdje je Callidus organizirao transnacionalni partnerski sastanak (TPM).

Tijekom sastanka partneri su revidirali sve finalne verzije intelektualnih rezultata, programa stručnog osposobljavanja i dali zeleno svjetlo pilot-fazi projekta u studenome 2022. godine. SRC je pripremio upute za podršku svima u ovom procesu.

Eduzineovi i interaktivne infografike dovršene su i podignute na MOOC na svim partnerskim jezicima.

Postal3 vodio je diseminacijske zadatke, pružajući ostalima podršku s povezanim aktivnostima tijekom raznih događanja, poput TPM-ova drugih projekata, sajmova, seminara, internih sastanaka itd.

Prosinac 2022. počeo je sa zadnjim TPM-om u Aix-en-Provenceu i finalnom konferencijom održanom u Marseilleu u Francuskoj. Unatoč hladnom vremenu, sastanak je bio veoma topao i dirljiv. Tijekom sastanka obavljen je pregled osiguranja kvalitete i provedbe pilot-akcija, kao i priprema za završnu konferenciju.



## OSTANITE S NAMA!

Završna konferencija održala se u ESDAC-u (école de Design, Arts Appliqués et Communication) u Marseilleu.

Događanju je prisustvovalo do 100 stručnjaka za stručno obrazovanje, vlasnika tvrtki, mladih poduzetnika i menadžera iz poslovnog i strukovnog sektora.

Poduzetničkoj zajednici predstavljen je paket resursa: novi okvir za strateški razvoj inovacija, Eduzineovi i MOOC platforma.

Bio je to logičan završetak cjelokupnog posla obavljenog tijekom životnog ciklusa SIS SME projekta.

Uz to smo iskoristili priliku za uzbudljiv obilazak povijesnog centra Aix-en-Provencea i uživanje u laganoj večeri (apéro) koju je organizirao domaćin Bóreal Innovation.

Sljedeći koraci su provođenje nacionalnih kampanja u svim partnerskim zemljama i pomoć lokalnim poduzetnicima s povezanim znanjem.

Bilo je jako tužno reći zbogom, jer su se partneri zblížili i zaljubili se u posao koji su radili. Ovo će biti dobra motivacija za buduću suradnju, jer Erasmus+ povezuje ljude i pomaže u prihvaćanju različitosti!



Za redovita saznanja o SIS-SME projektu zapratite našu Facebook stranicu: [facebook.com/SIS-SME](https://facebook.com/SIS-SME).